



距第21届青岛国际啤酒节开幕还有11天

# 啤酒节门票酒券今起发售

## 市民可在啤酒城东一门票务中心和淘宝聚划算抢票

本报8月1日讯(记者 孟艳 通讯员 杨媛媛 王永超) 2日上午11点起,第21届青岛国际啤酒节门票全面发售,想要购票的市民和游客可以到啤酒城东一门的票务中心购票。

据了解,今年啤酒节门票依然保持“平民价”,白天每人每次10元,晚间(自15点以后)每人每次20元。除了白天门票和晚间门票外,品酒券和礼品酒券也将同期发售。品酒券每张40元,

可在啤酒城内品酒券兑换处领取1升啤酒;礼品酒券每张150元,可在啤酒城内礼品酒券兑换处领取礼品酒一盒。

另外,今年啤酒节指挥部唯一官方指定网络售票渠道——淘宝聚划算从2日上午8点正式开始抢票,登录淘宝网首页,点击聚划算版块青岛站,就可以抢购到9.2折的啤酒节门票,同时,买嘉年华通票、啤酒城内各啤酒馆饮酒

券,啤酒节“我爱青岛”主题特色纪念品均可享受不同程度的优惠(以网上公布的折扣或价格为准)。

上述四个票种在啤酒节举办的16天中通用,有意购票的市民和游客可以提前订票,订票与咨询热线:0532-88898935。另外,啤酒节指挥部提醒广大游客为了维护合法权益,请市民和游客到指定售票点购票。

**相关链接:**

**第21届青岛国际啤酒节指挥部指定经销商:**  
 山根文化:83639373,  
 延安三路76号;  
 快线商务:88611016,  
 海尔路中段颐中体育场内;  
 圣火礼品:83885778,  
 香港西路43号。

### 啤酒节往事

## 5年前啤酒节时结婚

#### 80后把啤酒城开城日当结婚纪念日

本报8月1日讯(记者 孟艳 通讯员 杨媛媛 王永超) 8月13日啤酒节开城时,杨小姐和老公要到啤酒城过第五个结婚纪念日。近日,市民杨小姐讲述了她和啤酒节的不解情缘。

2006年8月12日是第16届青岛国际啤酒节开幕的日子,同时也是杨小姐结婚的日子。杨小姐说,她是“80后”,对结婚选日子并不是很传统,总想标新立异。听说慕尼黑啤酒节就起源于巴伐利亚的王储路德维希与萨克森王国的露易丝公主的婚礼,所以就选择了青岛国际啤酒节开节这天作为自己结婚的日子。

“女孩子都有自己的公主情结,我也不例外啊,所以当时就选择了咱青岛的啤酒节开幕作为我们结婚的日子,就当做全城的市民和游客一起为我们庆祝婚礼。”杨小姐告诉记者。

那年,杨小姐和她老公在啤酒节玩得特别开心,接下来几年,不论啤酒节开幕是不是8月12日,杨小姐都把啤酒城开城庆典这一天作为她和老公的结婚纪念日。“2008年我们陪同啤酒节为奥运庆功,结婚纪念日也一块儿推迟到了9月份开城那天。”杨小姐说,“今年啤酒节开幕我们一定要来看,结婚五周年纪念日,我们要和啤酒节一样,充满激情地走下去。”

# 啤酒节今年首推“夜晚巡游”

## 国际巡演团队成巡游主体

本报8月1日讯(记者 孟艳 通讯员 王永超) 艺术巡游作为啤酒节的重点戏,不断吸收和融合着新元素,即将以崭新的面貌与游客见面。据了解,巡游团队以国际团队为主体和本届啤酒节首次推行的晚间巡演模式都将作为本次艺术巡游的亮点。

往届啤酒节,艺术巡游表演团队以我国各具特色的民族表演团队为主,例如获得“非物质文化遗产”称号的原汁原味的沟崖高跷、欢快喜庆的胶州大秧歌等。今年的巡游队伍将彰显“国际化”元素,着重增加外国团队的参演比重。据了解,来自俄罗斯诙谐逗趣的小丑、特色浓郁的韩国阿里郎艺术团、梦幻拉丁舞和火辣肚皮舞都将现身本届啤酒

节。哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、埃及、埃塞俄比亚、喀麦隆、巴西等地的知名舞蹈、器乐表演也已确定助阵青岛国际啤酒节。届时,来自巴西的桑巴舞演员们将身着绚丽夺目的华服,踩着铿锵动感的音乐节拍,舞动火辣火爆的身姿,在灯光闪烁的“不夜城”中与广大游客共享激情夏日。

啤酒城里闪烁的舞美灯光,欢动的人群,疯狂的尖叫,即将在啤酒城精彩呈现。据了解,啤酒节指挥部考虑到客流量和狂欢氛围,今年艺术巡游在时间上将打破以往白天巡演的模式,将巡游集中安排在晚上进行。每晚的巡游时间为18:00-20:00,巡游将由第21届啤酒节吉祥物活泼可爱的小白兔“朵朵”领军行进表演。



啤酒节艺术巡游资料图片。(由青岛国际啤酒节指挥部提供。)

### 小伙4岁时在啤酒城走失

#### 17年后,家人找寻帮忙寻子的好心人

本报8月1日讯(记者 孟艳 通讯员 杨媛媛 王永超) 1994年夏,啤酒节首次选址于崂山区的啤酒城,4岁的男孩帅帅跟着爸爸参节时走散,一位好心人领着帅帅在“溢满全球”的喷泉前等待着他的家长,最终父子俩再重逢。17年后,帅帅的爸爸董先生希望这位好心人看到报纸后与他联系。

董先生告诉记者:“当时找到儿子很激动,也忘了询问好心人的姓名了,如果这位好心人能到报纸,一定联系我,得好好谢谢他!”

董先生说,儿子小时候沉默寡言,有人建议他带着孩子到人多、热闹的场所去玩,为了让儿子变得开朗一些,1994年8月董先生带孩子去了啤酒节。“孩子一来啤酒节看到那么多人,那么多好玩儿的游乐项目,高兴得手舞足蹈。”董先生说,他带着儿子坐碰碰车、旋转木马,看表演……第一次从啤酒节回家之后,帅帅突然打开了话匣子,跟邻居小朋友说在啤酒城里的见闻,小朋友们也爱围着他听他讲热闹的事儿,逐渐地他跟小朋友们打成了一片,性格也开朗起来。

董先生从那以后每年啤酒节期间,都会带着帅帅到啤酒城玩儿,一直坚持到现在。当年的帅帅已经长成了一们帅气硬朗的青年,现在在一家维修厂工作,也是厂里的业务骨干。他说,啤酒节是改变他性格甚至命运的地方,每年他都参加啤酒节,青岛国际啤酒节已经成为他生活中的一部分,参节也在不知不觉中成了生活习惯。啤酒节往事继续讲述中,联系电话:0532-88892376。

# 啤酒节为国际友人设专场

## 即日起面向全球征集演出节目

本报8月1日讯(记者 孟艳 通讯员 杨媛媛 王永超) 今年啤酒节指挥部首次策划推出了“国际友人狂欢”主题活动,面向全球公开征集演出节目,报名活动即日起启动。

“国际友人狂欢”主题活动是一个展示的平台,各国文化将在轻松愉悦的氛围中得到充分的展现。同时作为啤酒节期

间的大型主题活动之一,本次活动为展现不同地域、不同民族艺术风情的朋友们提供了大型互动交流平台。青岛国际啤酒节本着“与世界共舞,与五洲同庆”的理念,特别推出了“国际友人狂欢”主题活动,传达了“青岛与世界干杯”的永恒主题,感情邀请八方宾朋相聚青岛国际啤酒节,共享夏日激情,

引爆狂欢热潮。

据了解,“国际友人狂欢”主题活动,将于8月16日18:30-20:00在啤酒城中心舞台举办,无论你是英俊挺拔的欧洲帅哥,身材健美的非洲小伙子,还是玲珑小巧的日韩女生,风情万种的泰国女郎,只要你热爱表演,热衷狂欢,你就有可能获邀免费参加本次活动,更

有可能成为啤酒节中心舞台那颗最闪亮的明星。

本次活动即日起开始报名,到8月10日中午12点结束,如果你身边有多才多艺的外国朋友,也可以和我们联系。报名电话:0532-88977357,0532-88898839。联系人:李老师。有意者也可以直接到啤酒节指挥部文娱处报名。

# 光大银行获“最佳公益慈善贡献奖”

本报讯 记者从光大银行获悉,在中国银行业协会“2010年度中国银行业社会责任报告发布、评比表彰暨首届行业社会责任圆桌会议”上,光大银行荣膺“最佳公益慈善贡献奖”,社会对光大银行热心公益事业,认真履行企业社会责任给出了一致的肯定。

### 支持民生工程 服务中小企业

光大银行自成立以来,一直致力于在取得良好经营业绩的同时,更好地履行企业社会责任。该行积极参与民生工程,持续推进绿色信贷,大力支持中小企业发展,破解融资难题。

中小企业金融服务,是光大银行一直高度重视,积极履行社会责任的重要着力点。

把中小企业发展作为一种社会责任承担,以创新为内生驱动力,成立“创新产品委员会”,搭建专业化的创新平台,构建产品创新机制,积极开展中小企业专营体制和机制建设,全面推进中小企业金融业务发展;根据差异化的融资需求,开通绿色授信通道,优先为中小企业提供了400多亿元的贷款,提升了服务的宽度与深度;为中小企业量身打造了十大类模式化融资方案,通过模式化产品的创新破解中小企业融资难

问题,有效缓解中小企业融资难和担保难的问题。

### 打造低碳经济 构建绿色金融

光大银行主动实施低碳发展战略,宣布成为国内首家“碳中和”银行。为节能减排领域具有融资意向的中小企业研发了“光合动力”低碳金融服务套餐,利用金融服务平台,逐步向社会普及低碳生活理念,打造首家开放式网络缴费平台,倡导“绿色缴费,低碳生活”。

在2010年中国低碳经济论坛上,该行因在低碳理念推广和低碳金融服务领域的卓越努力,获评

“2010中国低碳新锐银行”。

光大银行在取得自身发展的同时,致力于与合作伙伴实现共赢。自2010年8月18日成功上市后,该行认真履行上市公司的信息披露义务,保证信息披露的“公平性”和“及时性”,不断提升信息披露的主动性和高质量,切实加强信息披露的全过程控制,确保全体投资者的知情权,自觉接受广大投资者和社会公众的监督,切实保障股东、客户和员工等相关方的权益。

### 积极奉献爱心 回报社会公众

为帮助西部地区早日解决缺水

问题,光大银行通过参与“母亲水窖”公益项目集聚社会关爱,回报社会。

据悉,自2005年开始,该行参与“大地之爱·母亲水窖”公益项目,在圆满完成第一个五年计划的基础上,2010年9月21日,又与全国妇联、中国妇女发展基金会签署了“母亲水窖”第二个五年合作协议,将在未来的五年内再捐善款1000万元。2010年,该行各类捐款累计达1323万元。

同时,为贯彻落实中央关于扶贫开发工作的方针政策,光大银行亦坚持帮扶贫困地区群众脱贫致富,全力支持突发自然灾害地区的恢复重建。